

浙江湖州副市长坠楼身亡

有关调查工作正在进行中

5月2日0时53分,浙江湖州市公安局110指挥中心接到报警,星海名城29楼有人坠楼,110立即出警,现场证实,坠楼者为副市长倪玲妹,已不治身亡。

接报后,市委市政府高度重视,市委主要负责人及有关领导迅速赶到现场(市政府主要负责人接报后也连夜从外地赶回),组织现场处置工作。当即决定成立由市委常委、常务副市长任组长,有关部门负责人参加的坠楼事件调查处理领导小组,负责原因调查和善后处置工作。

目前,有关调查和处置工作正在进行中。



附:倪玲妹同志简历

倪玲妹女,1959年3月出生,浙江湖州人,1977年10月参加工作,1980年12月加入中国共产党。中央党校大学毕业。

生前任湖州市副市长。

曾任湖州市北里乡党委委员、党委副书记、乡长,湖州市南浔镇党委副书记、副镇长、镇长,湖州市妇联副主任、党组成员,湖州市工商局副局长、党组成员,湖州市菱湖区委副书记、纪委书记、管委会副主任(副主任),湖州市菱湖区委副

书记、纪委书记、常务副区长(正局级),湖州市菱湖区委常委、区长,湖州市委副秘书长(正局级),湖州市副市长。

工作分工:

负责科技、教育、卫生、文化、体育、广播电视台、人口计生等方面的工作。分管科技局、教育局、卫生局、文广新闻局(文物局)、人口计生委、体育局、广电总台。联系档案局、团市委、湖州日报社、妇联、科协、关工委、社联、文联、红十字会。综合

广州劳模奖金提至18000元每人

这是全国最高的劳模奖励标准

劳动模范是广大劳动者的楷模,记者1日获悉,为大力弘扬劳模精神,广州市决定将今年市级劳模的一次性奖励标准大幅提高3000元至18000元/人。据悉,这是全国最高的市级劳模奖励标准。根据社会经济的发展,各级劳模的荣誉津贴也经历了从按月发放到一次性奖励的变化,一次性奖励的“含金量”也是

不断提高。

记者翻阅历史文件发现,在2001年以前,根据全国、省、市的相关政策规定,各级劳模都是按月发放荣誉津贴。具体发放标准及发放渠道为:全国劳动模范和先进生产(工作)者,每人每月200元;广东省劳动模范、省先进生产(工作)者,每人每月150元;所需费用由省财政负担,直接发放到

个人。广州市级劳动模范,为每人每月130元;所需费用由市财政负担,直接发放到个人。

过去的荣誉津贴是终身发放,发生触犯刑律等特殊情况才会撤销。据市总工会经劳部部长张润钧介绍,2001年度及以后各级表彰的劳模,采取一次性奖励的办法,不再发放荣誉津贴。以广州市2001年~2003年度劳动模范为例,一

次性奖励标准是14500元/人;2003年~2006年度市劳模奖励标准是15000元/人。

为了大力弘扬劳模精神,今年市委决定将市劳模奖励标准大幅提高至1.8万元/人,由市财政负担发至个人。据悉,这是全国最高的劳模奖励标准,远高于全国和省级劳模的奖励标准。

据《广州日报》

山东:鞭炮爆炸13人死亡

新华社山东庆云5月2日电(记者刘宝森 吕福明)5月2日13时30分左右,位于庆云县庆云镇杨庄子村的一处非法鞭炮加工点发生爆炸,造成村民杨子叶的3间房屋倒塌。

记者从山东省庆云县有关部门获悉,经现场核实,截至5月2日20时,鞭炮爆炸事故死亡人数已上升到13人,受伤2人。

目前,现场清理工作仍在继续。

记者在事故现场看到,两辆推土机正在作业。一些房屋出现裂缝,玻璃被震碎。杨庄子村一名女性村民告诉记者,事发时,她听到一声剧烈的爆炸声,以为是地震,赶紧跑出了门。

一些村民说,他们并不知道杨子叶把房屋出租给了做鞭炮的人。

据了解,目前,死者的身份尚在核实。当地警方正在组织力量追捕犯罪嫌疑人。

事故发生后,庆云县委县政府负责人立即赶到现场,成立现场指挥部,指挥救援和事故处置工作,公安、安监、卫生等部门迅速控制现场,实施救援,展开调查。

据庆云县人民政府提供的消息,目前受伤人员已转移到滨州进行治疗。

江苏元素对接上海世博会

世博会在上海召开,对临近的江苏来说,也是个向世界展示的好机会。

云锦、苏绣、紫砂、剪纸、漆雕……这些民俗艺术将在世博会上,尽情演绎出江苏风情。记者了解到,世博会上,各省都将在中国馆内有600平方米的展区,这块小小的展区也成了比拼文化软实力的竞技场。江苏的参展概念主题已定为“花好月圆——苏城元素”。

“花好月圆”展示江苏个性

目前,江苏展区具体布置方案还没确定,不过主题已经明确。

“莫思身外,且斗樽前,愿花长好,人长健,月长圆。”宋人展现的此番意境,激发了参与策划的专家们的灵感,江苏展区演绎主题锁定为“花好月圆——苏城元素”,方案中突出茉莉花、“十指造就的城市”的表现元素,用剪出来的、织出来的、绣出来的、绘出来的、雕出来的展示“十指之上的城市”,将市花、民歌、书香串起来,有历史文化特色,独具个性。

“江苏周”演出超过百场

2010年6月13日~6月17日,上海世博会园区东片区是江苏的舞台。

“预计‘江苏周’文化展演活动将超过100场次,全省逾20个专业团体和13个省辖市

参与展演,人数近1000人,观众流量达200万人次。”有关人士介绍,“江苏周”文化活动展演方案已经成为世博局向全国各省推荐的范本。

随着大型音舞诗画“茉莉花开”的闪亮登场,以茉莉花这个江苏典型文化符号统贯的音乐、舞蹈、戏剧、曲艺,以及服饰秀、民俗等舞台演出和广场表演次第展开;来自南京的大型主题杂技剧《梦之旅》,每天献演两场。此外,经典昆曲《牡丹亭》和原创民族舞剧《西施》、《虞姬》等也在备选之列。

东园区北环路则是一道流动的江苏风景线。2.5公里主干道上,姑苏十二娘花容锦衣,茉莉仙子载歌载舞,水乡花鼓俏丽激越,羽龙手狮欢腾起舞,300多名民间艺术家组成6大方阵,每天两次半小时左右的巡游秀。

苏州案例入选城市最佳实践区

设立城市最佳实践区是上海世博会的首创,这里将有50个案例向世人展示。苏州市申报的“苏州古城保护与更新”成功入选,成为唯一入选“历史遗产保护与利用”主题的国内城市。

快报记者 孙兰兰



广博苑

地铁新锐聚落

火爆抢购,领跑江宁热销狂潮

紧邻地铁出口、江宁高级中学、农贸批发市场,95㎡两房纯板式一梯两户



5-18层精装,赠送的优质户型,楼层的礼遇!元/m²起

《广博苑》真正的地铁口楼盘,位于江宁东山镇天印大道以东,紧邻省重点中学(江宁高级中学),天印山农贸市场(江宁大型农贸批发市场),离地铁一号线延线【天印大道站】仅几百米,项目总占地75亩,总建筑面积约13.5万m²,借鉴日本、新加坡等发达国家的社区营造经验,打造现代城市人居生活的新趋势,着力打造“现代城市新型复合社区”。将居住、健身、购物、休闲、娱乐、商务等功能有机融为一体,最大程度方便人们的工作、生活与消费,享受丰富多彩的现代都市生活。学校、银行、医院、超市、餐饮、娱乐、休闲……成熟的主城区生活配套,无痛期待政府的规划,只有更优越的完美打造。

51196777 51191177

服务接待中心:江宁高级中学北侧(天印大道1209号)

老山蜂王浆冻干粉 提高免疫力



南京老山药业股份有限公司

免费咨询热线: 800 8289086